Nom:_ O Pr :C.Q/ CST-4
e

Géométrie analytique - équations et caractéristiques des droites

1. Quelle sera la pente d’une droite parallele a x+4y=-247 L] = x -2M
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2. Quelle sera la pente d’une droite perpendiculaire a 6y —2x=37? j - 2xa3 Q. ¢
A
3. Décris la position de ces deux droites I'une par rapport a 'autre : y=3x et -x-3y=12
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4. Trouve I'équation de la droite paralléleay = % X - 3 et passant par le point (1,2)
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5. Trouve I'équation de la droite paralléle a 2x + 8y -12 = 0 et passant'par [e
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6. Trouve I'équation de la droite perpendiculaire a y =-2x + 3 et passant par le point (5,4)
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7. Une droite AB passe par le point A(-3, -6) et le point B(-1, 4). Trouve I'équation de la droite CD qui
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perpendiculaire a AB et qui passe par le point C(0,2
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Equation de la droite AB : ~1j =5 X4 1
Equationde ladroiteCD: \y — —O, & » 4 )
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8. Quelles sont les coordonnées a l'origine de la droite donnée par I'équationy = - 27
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Ordonnée a l'origine : _— ~ Abscisse a l'origine : 3
9. Trace une droite qui passe par le point C et qui est perpendiculaire a la droite AB dans le plan cartésien.
Donne aussi I'équation de cette droite.
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Equation de la droite CD : (]/' = - 2«4( & s
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10. Dans le plan cartésien, trace la droite 8x +2y = 4. Indique sa pente et ses coordonnées a I'origine dans le
tableau ci-dessous. Trouve ensuite I'équation d’une droite perpendiculaire a la premiére et passant par le point

(4,0). Indique aussi sa pente et son ordonnée a l'origine dans le tableau.
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11. Les droites d1 et d2 sont perpendiculaires et se rencontrent en un point situé sur I'axe de y. La droite d1 a
pour équationy = [ 4 B
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12. Donne les coordonnées du point ou ces deux droites se rencontrent : -2x -6y =3 et 3x-y=-2

Sont-elles perpendiculaires ?
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